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Помер Джеймс Берроуз - режисер серіалу
Друзі
У США на 86-му році життя помер легендарний телережисер Джеймс
Берроуз - творець ситкомів, що змінили телебачення

Ліна Кіндратюк
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Джеймсу Берроузу було 85 років. Фото: Getty Images

США втратили одного з найвпливовіших творців телевізійної
комедії. 19 червня пішов із життя легенда ситкому Джеймс Берроуз
- йому було 85 років. Причину смерті родина поки не розкриває.
Берроуз - людина, яка формувала американські ситкоми понад п'ять
десятиліть і подарувала глядачам серіали, що стали частиною
світової культури.

Смерть режисера підтвердив його агент, про це написало видання
The New York Times, уточнивши, що Берроуз помер в оточенні
рідних. У його кар'єрному доробку - режисура та продюсування
епізодів таких серіалів, як "Шоу Мері Тайлер Мур", "Таксі",
"Cheers", "Фрейзер", "Друзі", "Вілл і Грейс" та "Теорія великого
вибуху". Берроуз також є одним зі співавторів "Cheers". За
кар'єру тривалістю 50 років він відзняв понад тисячу епізодів
телебачення.

Родина режисера звернулася до преси з офіційною заявою. Як
йдеться у зверненні до видання People:

"Ми вшановуємо надзвичайне життя та вічну спадщину Джеймса
"Джиммі" Берроуза, який мирно пішов із життя в оточенні своєї
люблячої родини. Понад п'ять десятиліть він був одним із
найвпливовіших та найулюбленіших режисерів в історії
телебачення."

Родина також наголосила на людських якостях режисера: "Берроуза
запам'ятають за доброту, щедрість і вміння помічати кожну людину
- він пам'ятав на ім'я всіх, з ким зустрічався, і вмів дати
кожному відчути свою цінність".

Загалом Берроуз запустив у виробництво 75 пілотних епізодів, які
згодом переросли у повноцінні серіали. Він зняв 15 епізодів
"Друзів", у тому числі серії "Той, де Росс і Рейчел роблять
перерву" та "Той із відео з випускного". Берроуз також відзняв
обидва пілотні епізоди "Теорії великого вибуху".

Серіал "Друзу"

Серіал "Друзі"

Залишив слід в історії телебачення

Берроуз народився в Лос-Анджелесі у 1940 році, його батько -
драматург Ейб Берроуз, відомий мюзиклом "Guys and Dolls". Джеймс
розпочав роботу на телебаченні у 1967 році як консультант з
діалогів. Режисерський стиль Берроуза вирізнявся комічним
таймінгом, складною акторською мізансценою та більш витонченим
освітленням. Він також першим розширив стандартну трикамерну
телевізійну зйомку до чотирьох камер.

За кар'єру Берроуз здобув 11 премій "Еммі" та п'ять нагород
Гільдії режисерів Америки. Гільдія режисерів Америки, яка ще у
2015 році вручила йому нагороду за видатні досягнення у
телевізійній режисурі, назвала його "неймовірно щедрим колегою",
який ділився своєю мудрістю та почуттям гумору з усіма. Навіть у
2025 році він продовжував активно працювати - його ім'я стоїть у
титрах 10 епізодів серіалу "Mid-Century Modern".

Актор Ерік Макормак, відомий за роллю Вілла у "Вілл і Грейс",
написав у соціальних мережах, що Берроуз залишив "неймовірну
спадщину": "800-фунтова горила телевізійної комедії протягом
п'ятдесяти років - його любили всі, і він залишив не слід, а
відбиток".

Що варто знати про Берроуза та його епоху

Джеймс Берроуз стояв у витоків жанру, який сьогодні переживає
нове народження на стримінгових платформах. Серед його робіт -
"Друзі", "Теорія великого вибуху", "Фрейзер", "Таксі", "Cheers",
"Шоу Мері Тайлер Мур" та "Шоу Боба Ньюхарта" - практично повна
антологія золотої доби американського ситкому.

У заяві родини йдеться, що "Берроуз розумів: велика комедія - це
ніколи не просто сміх. Це про людяність, зв'язок і правду". Саме
цей підхід пояснює, чому серіали, які він знімав, десятиліттями
не виходять із моди - їх дивляться нові покоління глядачів по
всьому світу.
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